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Fondation de l’école des Hauts-Clochers 

Procès-verbal de la réunion du conseil d’administration 

Tenue le lundi 24 septembre 2018 à 19h00 

Présences : Agathe Dubois, Nathalie Gagnon, Marie-France Faucher, Alexandra 

Masson, Annie Ménard, Anne Paradis, Ema Handan, Jonathan 

Couillard, Marie-Soleil April 

Absences : Muriel Baur, Chantale Dorais, Mireille Proteau 

 

1. Ouverture de l’assemblée 19h08 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Il est proposé que l’ordre du jour soit adopté. Il est adopté à l’unanimité. 

3. Lecture et adoption du dernier procès-verbal (27-08-2018) 

L’adoption du procès-verbal du 27 aout 2018 est proposée. Le procès-verbal est adopté 
à l’unanimité. 

4. Suivis  au procès-verbal 

 Des photos ont été prises lors de l’évènement du souper hotdogs. La 
Fondation aimerait avoir une visibilité sur le site de la commision scolaire 
des Découvreurs. Il faut contacter une personne à la CSDD. Ema et Anne 
sont mandatées pour vérifier auprès de la CSDD comment publier sur le site 
de la CSDD. 

 Gymnastique : surface synthétique supplémentaire : le projet n’est pas 
retenu. 

 Carré de sable : Annie sondera Sylvie C. afin d’avoir plus de détails à ce sujet. 

 Bibliothèque du pavillon Saint-Charles : Annie sondera Sylvie C. pour 
connaitre les besoins en immobilier pour le coin lecture. 
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 Défibrilateur : ce point est reporté en fonction des projets proposés durant 
l’année scolaire. 

 Duathlon : Alexandra propose une ventilation du budget pour le duathlon. La 
Fondation tentera auprès du commerce Decatlon de s’impliquer pour 
commanditer une partie de l’évènement. 

5. Préparation de l’événement Air PAL  

La campagne AirPAL ne s’adressera qu’aux élèves de 3è cycle afin  d’aider au 
financement de projets spéciaux, c’est-à-dire les camps. 

La campagne se tiendra du 4 au 31 octobre 2018 

 Un envoi par courriel sera fait aux parents afin de mousser la campagne. 

 Afin d’encourager les élèves à se financer, la Fondation a décidé de majorer 
le profit de l’élève cette année : 1$ par billet vendu et non 0,50$ . 

 Les documents seront préparés par Agathe et remis aux enseignants du 3è 
cycle. 

Un échéancier est proposé :  

 27 sept. envoi de la lettre informative aux parents 

 2 oct. date limite pour les formulaires d’autorisation 

 4 oct. remise des billets Air PAL aux élèves 

 12 + 18 + 24 oct. remise de billets Air PAL supplémentaires aux élèves. 

Prix pour mousser les ventes chez les élèves : 

 2x20$ pour tous les vendeurs (par tirage) 

 2x30$ pour les meilleurs vendeurs 

Total : 100$ que la Fondation remettra aux élèves  

 

6. Étude des  demandes d’aide financière individuelle aux parents s’il y a lieu 

Aucune demande à ce jour car la procédure quant à la fourniture scolaire et les sorties 
éducatives a changé en cette année scolaire 2018-19. 
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7. Étude des demandes d’aide financière pour des projets s’il y a lieu 

Aucune demande à ce jour.  

 

8. Retour sur la vente des T-shirts 

Pour une première tentative, il y a eu un total de 40 ventes, pour un total de 1095$ 
net. C’est une déception. Ce moyen de financement n’a pas eu les retombées 
financières espérées. Nous décidons de fermer la boutique virtuelle. Peut-être 
rouvrirons-nous la boutique en janvier 2019. À suivre. 

 

9. Retour sur le souper hotdogs et paiement de factures 

Total des profits pour cette année : 1726,92$ 

C’est plus que l’an dernier. Cet événement populaire génère des profits non-
négligeables pour La Fondation. 

 

10. Varia 

a) Comme par l’an passé, la vente de produits aux canneberges comme levée de 
fonds de Noël est suggérée. 
 

b) Bilan 2017-2018??? 
 

11. Choix de la journée et date de la prochaine rencontre :  Agathe nous proposera un 
calendrier pour nos prochaines rencontres. 

 

      12. Levée de l’assemblée 21h10 

Nathalie Gagnon, secrétaire  


